

YENOVA 业之峰装饰

巧用中性色家具 打造温馨卧室

卧室里不需要客厅的耳目一新,这里只求安稳、平实,不左不右,处处细心。今年的流行色逐渐一改往日的绚丽和多彩,灰色、棕色以及米色等温和的颜色越来越流行,中性色家具大放异彩。

卧室的装修是整个家居装修中的重中之重,因为在卧室里,人们可以远离都市的喧嚣和外部干扰,让所有不安定的思绪都在这里落下,全身心的放松自己。业之峰装饰公司的设计师房文涛表示,“温馨舒适,是所有业主对卧室设计最重要的诉求,”从2011年设计趋势来看,不管哪种风格的卧室设计,对色调的把握尤为重要。

现代简约风格:卧室设计柔和、温馨的色调,适合生活比较有品位,具有小资情调的业主。“壁纸的风格不同,在卧室设计中也会起到不同的效果。”房文涛说,

或素雅、或端庄、或华丽,一面平淡无奇的墙面,贴上壁纸以后,整个家居也随之变得灵动起来。这类风格的设计中,运用三种棕色渐变效果的壁纸,稳重而不沉重,能让整个卧室的背景墙面显得高雅又时尚。

低调奢华风格:“卧室设计巧搭‘银色派’,属于比较时尚的风格,”房文涛说,银色是时尚色调,代表着沉稳、尊贵,同时又颇具现代感。靠包上银色、巧克力色到一点点深棕色的点缀,搭配金色的铆钉,在时尚中突出低调的主题,但又不失奢华感。这个风格从设计方案到原料购买,需要设计师跟业主下很大的功夫,“更适合资金成熟的业主。”

美式风格:比较典型的卧室设计,适合文化气息较浓的

中老年业主。“中老年段的业主大都比较重视睡眠质量,是对睡眠要求最多的时期。”房文涛介绍,中老年业主更偏向于中性色家居,像米色的墙壁、品质尚好的深棕色四门边柜,既能满足多年的生活习惯,也能帮助他们牵动对往日的追忆。他们在窗帘、沙发的选择上,更多的考虑质地与舒适感,因为卧室是他们生活的避风港与补给站,可以通过睡眠让他们忘掉生活的压力。

(专刊记者 王咏梅)

本栏目协办单位:
业之峰装饰·金典世家家居宅配

金典 世家
业之峰装饰

电话: 8111077 8129880 8129881
业之峰装饰·沂水路188-3号天基大厦
金典·世家·通达路与金坛路交汇处

中国环保家装领跑者

唱首红歌给党听

怡景丽家举行“红歌颂党 唱响中国”文艺汇演



7月1日晚上,为庆祝中国共产党90周年华诞,怡景丽家举行了“红歌颂党 唱响中国”为主题的文艺汇演。此次汇演由中国共产党山东怡景丽家市场开发有限公司支部委员会主办,来自建材广场和直销中心的11个队伍参加了此次汇演。

汇演现场,各参赛队伍用满腔的热情演唱了《打靶归来》、《军中绿花》、《爱我中华》等经典红歌,唱出了怡景丽家人对中国共产党的祝福,一首首动听的红歌赢得了现场观众的阵阵掌声,最后汇演在一首《没有共产党就没有新中国》中圆满落幕。

据了解,怡景丽家市场开发有限公司自成立以来,一直非常注重党建工作。公

司成立多年来,支部在银雀山街道党工委的正确领导下,基层党建工作很有起色。通过此次红歌汇演,在全公司范围弘扬了红色革命精神,营造了锐意进取、奋发向上的浓厚氛围。

怡景丽家市场开发有限公司成立于2006年,迄今,公司已建设“怡景丽家国际建材家居广场”和“怡景丽家全球家具直销中心”两处七星级建材家具卖场,品牌影响力辐射鲁、苏、豫、晋、冀等地,其他投资建设项目也相继在全国各地立项、选址。

怡景丽家国际建材家居广场与怡景丽家全球家具直销中心,充分发挥两者的整体联动优势,形成一体化超升级一站式卖场,填补了山东临沂高端建材、家具、家电、家饰市场空白,成为江北地区名符其实的高端建材家具创新领航者。

(专刊记者 王咏梅)

关爱功臣 共享和谐

——天丰新能源举行捐赠仪式

7月2日上午,为庆祝中国共产党建党90周年,天丰新能源股份有限公司在临沂人民广场隆重举行了“关爱功臣 共享和谐”为主题的捐赠仪式。

本次捐赠仪式由临沂市慈善总会、临沂市民政局、临

沂市住房和城乡建设委员会、临沂市城市管理局共同主办,临沂市拥军优属协会、天丰新能源股份有限公司、等联合协办。

据了解,本次捐赠仪式的捐赠对象主要是针对建国前部分老党员。捐赠仪式上,

天丰新能源股份有限公司向建国前老党员捐赠价值20万元的天丰太阳能。

为了回馈广大消费者,捐赠仪式结束后,现场还举行了“购机有礼现场抽奖”活动。

(专刊记者 王咏梅)

开元·香舍里本周日即将盛大开盘

据悉,由开元地产在北城新区的首发之作——开元·香舍里,即将于7月10日盛大开盘。开元会VIP会员持续招募,人会会员可享受超值优惠。

区的第二笔力作,开元·香舍里东临主干道沂蒙路,南临三和三街,与颐高·上海街、北城小学仅一墙之隔,有着独一无二的商业、教育、交通等配套资源。

大利亚柏涛设计公司对项目进行规划设计,以新古典主义建筑风格,给居者以欧洲小镇生活原味。产品以法式风情低密度电梯花园洋房和舒适小高层为主,主推舒适经典的70-160 阳光户型。(本通)

作为开元地产在北城新

据了解,开元地产力邀澳

金鹰家电商场
全国服务质量满意单位

东方红店 水田桥店 步行街店 怡景丽家店 罗庄店

GREE 格力
格力空调

金鹰家电商场

金鹰家电 & 格力空调 巨惠齐鲁 90 红色华诞 1921-2011

— 全场让利红七月 —

今天,格力点燃七经典 谨记,错过这次不再重现

来金鹰家电购格力空调, 就是省钱!

格力1.5匹空调 **2519元** 换新后

格力2匹柜机空调 **4849元** 换新后

详情见商场海报

买格力空调 送三星手机 享天翼半价话费

- 购买格力任意系列空调(家电下乡系列除外)均获赠三星E928H手机,在享受国家优惠的基础上,通信费用打五折,折扣总额最高2000元,折扣优惠24个月有效。
- 购买格力任意系列空调可获赠三星E928H 3G智能手机,在享受国家优惠的基础上,通信费用打五折,折扣总额最高2000元,折扣优惠48个月有效。
- 购买格力任意系列空调可获赠三星E928H 3G智能手机,在享受国家优惠的基础上,通信费用再打五折,折扣总额最高3000元,折扣优惠48个月有效。

以上三种优惠任选其一,购买格力任意系列空调的电信新开卡用户,格力将额外再赠送50元预付话费。

主办:临沂金鹰商场有限公司 特别支持:临沂市广播电视台 临沂广电电视台 沂蒙晚报 鲁南商报

“金鹰家电商场杯”临沂首届少儿才艺大赛

我是小明星 秀才艺 展风采 上电视 赢笔记本电脑大奖

海选第一站: 金鹰家电水田桥店 7月9日 15:30

本活动内容如有变动,以商场海报为准,细则详见店内海报

东方红店 822565 / 水田桥店 820659 / 步行街店 2071629 / 怡景丽家店 053660 / 罗庄店 8248216